r.TonmegarTnn

PACYHET HOPMATHBOB OIIEHKH 3a 1 KBAPTAJI 2021r.
no 000 «C3 ITAPK»
B COOTBETCTBHHM ¢ nocraHoB1eHHeM IIpaBurenscrsa or 26.12.2018 Ne1683

1. Hopmarus obecnedennocru obsizareascers (H1) —0

H1 = A/ O, rge A - croumocTh aKTHBa 3aKa3unka; O - cyMMa 00S3aTeNbCTB 3acTPOIIHKa
nepejl Y9aCTHUKAMHU J0JIEBOTO CTPOUTETHCTRA.

= Crp. 1600/ ctp. 1550 =4245/0 = 0

p HopmaTtus neseBoro nenoab3oanus cpeacrs (H2) — 0,004
H2 = An / (A+Y9A), rne AH — CTOMMOCTH aKTHBOB 3acCTpPOMIIMKA, HE CBA3AHHBIX CO
crpoutenseTBOM, J[ — oOmas cymMma JONTOCPOYHBIX M KPAaTKOCPOYHBIX 0053aTENIBCTB

3aCTPOMINMKA, 3a MCKIIOYEHHEM O0S3aTeNbCTB 110 JOrOBOpAM ydYacTHS B JIOJIEBOM
CTPOUTENBCTBE; YA — CTOMMOCT YHCTBIX aKTHBOB 3aCTPOHIIHKA.

= (ctp.1100 + c1p.1230 + c1p.1240) — cTp.1190 — aBarCH MOApPsTIMKaM — nebUTOpCKas
3afomkeHHocTs / (c1p.1400 + c1p.1500) — (crp.1550 ) + ¢1p.1300= (2+917+0)-0-903-0
/ (240 +4018) -0 + (-13) =16/4245= 0,004



